
ПРОЄКТ 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 
Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Кабінету Міністрів України та народних депутатів України від Полтавської 

області щодо недопущення виникнення надзвичайних ситуацій при проходженні 

опалювального періоду 2023-2024 років та зупинки роботи підприємства 

критичної інфраструктури обласного значення 

 

Керуючись пунктом 20 частини 1 та частиною 2 статті 43, частинами 4, 5      

статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 2, 3, 5 

Закону України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», 

пунктом 6 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 

розглянувши звернення ПОЛТАВСЬКОГО ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО», з 

метою проведення опалювального періоду 2023-2024 років, підвищення якості і 

стабільності послуг, недопущення зупинки роботи підприємства теплопостачання, 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 
 

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України та народних депутатів України від Полтавської області щодо 

недопущення виникнення надзвичайних ситуацій при проходженні опалювального 

періоду 2023-2024 років та зупинки роботи підприємства критичної інфраструктури 

обласного значення, що додається на 4 аркушах.  

 

2. Надіслати Звернення на адресу Кабінету Міністрів України та народних 

депутатів України від Полтавської області. 

 

 

 

Голова обласної ради                   Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



 

ЗВЕРНЕННЯ  

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та 

народних депутатів України від Полтавської області щодо недопущення 

виникнення надзвичайних ситуацій при проходженні опалювального 

періоду 2023-2024 років та зупинки роботи підприємства критичної 

інфраструктури обласного значення 

 

На підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 08 жовтня                   

2022 року №894-р у спільну власність територіальних громад Полтавської 

області передано цілісний майновий комплекс відокремленого підрозділу 

«Кременчуцька ТЕЦ» Державної установи «Навчально-методичний центр з 

газової безпеки». 

У подальшому рішенням пленарного засідання сімнадцятої позачергової 

сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 14 жовтня 2022 року  

№ 481 «Про прийняття цілісного майнового комплексу відокремленого 

підрозділу "Кременчуцька ТЕЦ" Державної установи "Навчально-методичний 

центр з газової безпеки" у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Полтавської області» було прийнято безоплатно з державної власності у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області 

цілісний майновий комплекс відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» 

Державної установи «Навчально-методичний центр з газової безпеки». 

Пунктом 4 цього рішення, після затвердження акту приймання-передачі, 

передбачено передачу на баланс, у господарське відання, майна, як внесок до 

статутного капіталу Полтавського обласного комунального виробничого 

підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго» (далі – ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго»). 

На виконання вищезазначеного рішення, починаючи з листопада 2022 року 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» надає послуги з постачання теплової енергії 

на лівобережній частині міста Кременчука від джерела Кременчуцької ТЕЦ. 

29 вересня 2023 року ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» уклало договір на 

постачання природного газу № 6033-ТКЕ(23)-24 (далі – Договір) з ТОВ 

«Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» з терміном дії до 31 грудня 

2023 року.  

Пункт 13.1. Договору передбачав його продовження до кінця 

опалювального періоду виключно за умови надання ТОВ «Газопостачальна 

компанія «Нафтогаз Трейдинг» завірених копій документів, підтверджуючих 

передачу від ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» цілісного майнового комплексу 

відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» Державної установи 

«Навчально-методичний центр з газової безпеки» до іншого суб’єкта 

господарювання.  

Зазначена вимога Договору обумовлена виключно боргами за природний 

газ попереднього виробника теплової енергії, що залишились на момент 

передачі майна.  

На пленарному засіданні двадцять шостої позачергової сесії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання від 26 вересня 2023 року прийнято рішення 
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№ 688 «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України щодо передачі майна зі спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Полтавської області у державну власність», яке 

надіслано на адресу Кабінету Міністрів України. 

Проте, рішення щодо передачі майна на сьогодні не прийнято. Цілісний 

майновий комплекс Кременчуцької ТЕЦ залишається у господарському віданні 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго». Тобто умови Договору, відповідно до яких 

він мав би продовжити свою дію до 15 квітня 2024 року, не виконано.                    

ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» відмовилося від 

пролонгації Договору, тому Договір закінчив свою дію 31 грудня 2023 року.  

ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» повідомило, що 

розгляне питання щодо укладання нового Договору до 15 квітня 2024 року з 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» виключно після прийняття підприємством 

заборгованості в сумі 341,8 млн грн, яка утворилась за ТОВ «Кременчуцька 

ТЕЦ». 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» виявилося заручником ситуації, що 

виникла з незалежних від нього причин, але яка з початком 2024 року суттєво 

впливає на надання послуг з централізованого теплопостачання для споживачів 

міст Полтава, Карлівка, Решетилівка, Кременчук, селищ міського типу Машівка 

та Котельва.  

У зв’язку з відсутністю укладеного договору на постачання природного 

газу, з 01 січня 2024 року ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» автоматично 

внесено до реєстру постачальника «останньої надії» та змушене придбати газ 

для забезпечення опалення об’єктів житла і соціальної сфери за ціною, яка 

значно перевищує передбачену діючими тарифами. За умови наявності 

укладеного договору на постачання природного газу, загальна вартість 

природного газу становила б 300,3 млн грн. Проте, вже у січні 2024 року, з 

урахуванням прогнозованих обсягів споживання вартість газу за ціною 

постачальника «останньої надії» буде становити 975,0 млн грн, що призведе до 

збитків підприємства в сумі 675,0 млн грн. 

Крім того, 24 березня 2023 року Полтавською обласною радою прийняте 

рішення № 584, яким погоджено ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» 

«Будівництво квартальної котельні по проспекту Свободи, 8 в м. Кременчук» і 

наданий дозвіл на розробку проектно-кошторисної документації. 

Враховуючи значну вартість реалізації проекту та відсутність у ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» додаткових джерел фінансування, з обласного бюджету 

у 2022 році виділено 80,0 млн грн, а також передбачені кошти державного 

фінансування з фонду ліквідації наслідків збройної агресії у сумі 120,0 млн грн. 

Фінансування з державного фонду ліквідації наслідків збройної агресії 

проекту «Будівництво квартальної котельні по проспекту Свободи, 8 в                      

м. Кременчук» є необхідним для забезпечення введення в експлуатацію одного 
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з трьох джерел резервного теплопостачання для споживачів лівобережної 

частини міста Кременчука, в результаті реалізації якого понад 58,0 тисяч 

споживачів міста та об’єкти бюджетної і соціальної сфери отримають резервне 

джерело теплопостачання з підвищенням якості і стабільності послуг.  

За результатами проведеної процедури закупівлі 02 листопада 2023 року 

було укладено Договір підряду між ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» та 

Акціонерним товариством спрощеного типу «ЕНЕРТЕКС» (країна Франція) від 

імені та в інтересах якого виступає представництво «ПРЕДСТАВНИЦТВО 

«ЕНЕРТЕКС» в Україні (нерезидент) на виконання робіт: Будівництво 

квартальної котельні по проспекту Свободи, 8 в м. Кременчук. Згідно умов 

Договору підряднику необхідно було перерахувати аванс на придбання 

обладнання в сумі 50% його вартості, а саме: 100,8 млн грн, в тому числі кошти 

обласного бюджету – 65,0 млн грн, кошти державного бюджету – 36,0 млн грн. 

З метою реєстрації нового об’єкту будівництва в державній інспекції 

архітектури та містобудування та своєчасного проведення оплати обладнання 

та виконання робіт через Державну казначейську службу України, 19 грудня 

2023 року ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» на виконання положень пункту 6    

Порядку затвердження титулів об’єктів, будівництво яких здійснюється із 

залученням бюджетних коштів, коштів державних підприємств, установ та 

організацій, а також кредитів, наданих під державні гарантії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України № 995 від 08.09.1997 (зі змінами) 

зверталось до Полтавської обласної військової адміністрації з проханням 

затвердити «Титул об’єкту будівництва» задля подальшого погодження з 

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України. Проте, 

«Титул об’єкту будівництва» не був погоджений з боку Полтавської обласної 

військової адміністрації, що призвело до невикористання коштів державного 

бюджету. 

Підсумовуючи вищевикладене, задля недопущення зупинки роботи 

підприємства критичної інфраструктури обласного значення – ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» в умовах проходження опалювального періоду 2023-

2024 років звертаємося до Кабінету Міністрів України та народних депутатів 

України від Полтавської області з проханням вжити невідкладних заходів, а 

саме: 

1. Вирішити питання передачі цілісного майнового комплексу 

відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у державну 

власність. 

2. Сприяти укладанню договору на постачання природного газу з                      

ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» в умовах покладення на 

нього спеціальних обов’язків та відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 19 липня 2022 року № 812 «Про затвердження Положення про 
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покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для 

забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 

природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам 

теплової енергії та бюджетним установам» (зі змінами). 

3. Перенести фінансування з державного фонду ліквідації наслідків 

збройної агресії проекту «Будівництво квартальної котельні по проспекту 

Свободи, 8 в м. Кременчук» на 2024 рік. 

 

 

 

Прийнято на пленарному засіданні 

чотирнадцятої сесії обласної ради 

восьмого скликання  

16 січня 2024 року 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Кабінету Міністрів України та народних депутатів України від 

Полтавської області щодо недопущення виникнення надзвичайних 

ситуацій при проходженні опалювального періоду 2023-2024 років та 

зупинки роботи підприємства критичної інфраструктури  

обласного значення» 
 

Розробник проєкту рішення: Полтавське обласне комунальне підприємство 

теплового господарства «Полтаватеплоенерго». Проєкт рішення є актом 

індивідуальної дії. 

 

Мета: проведення опалювального періоду 2023-2024 років, підвищення якості і 

стабільності послуг, недопущення зупинки роботи підприємства 

теплопостачання. 
 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 
 

Проєкт рішення розроблено відповідно до звернень ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» від: 06.12.2023 № 03.2.07/5177, 20.12.2023                               

№ 03.2.07/5474, 04.01.2024 № 29-17/46 та рекомендацій постійної комісії 

обласної ради з питань житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку від 15 січня 2024 року.  
 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 
 

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю вирішення 

питання проведення опалювального періоду 2023-2024 років та укладання 

договору постачання природного газу між ПОЛТАВСЬКИМ ОБЛАСНИМ 

КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА 

«ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» та ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ 

«НАФТОГАЗ ТРЕЙДИНГ» в умовах покладення на товариство спеціальних 

обов’язків відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 

2022 року № 812 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних 

обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу 

щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та 

бюджетним установам» (зі змінами), забезпечення споживачів лівобережної 

частини міста Кременчук джерелом резервного теплопостачання, підвищення 

якості і стабільності послуг, виконання умов договору підряду на будівництво 

квартальної котельні по проспекту Свободи, 8 в м. Кременчук. 
 

3. Суть проєкту рішення 

 

Проєктом рішення пропонується прийняти та направити Звернення 

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та 

народних депутатів України від Полтавської області. 
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4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об’єктів права 

державної та комунальної власності» та постанови Кабінету Міністрів України 

від 19 липня 2022 року № 812 «Про затвердження Положення про покладення 

спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу 

щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та 

бюджетним установам» (зі змінами). 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Прийняття цього рішення не потребує фінансових витрат з обласного 

бюджету.  

 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Проєкт рішення не потребує погодження заінтересованих органів. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує проведення громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією.  

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття цього рішення дозволить забезпечити вирішення питання щодо 

проведення опалювального періоду 2023-2024 років та укладання договору 

постачання природного газу між ПОЛТАВСЬКИМ ОБЛАСНИМ 

КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА 

«ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» та ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ 

«НАФТОГАЗ ТРЕЙДИНГ» та забезпечення споживачів лівобережної частини 

міста Кременчука джерелом резервного теплопостачання. 

 

 
 

Генеральний директор 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»          Олександр ОЛЕКСЕНКО 


